

关键词：烟台软件,烟台软件公司,烟台软件开发公司

内容概要：

烟台软件和信息服务业行业协会是具有社团法人资格的社会团体，目前共有会员单位78家，行业主管部门为烟台经济和信息化委员会。烟台软件和信息服务业行业协会是由从事软件（含计算机系统集成，下同）的研究、开发、出版、销售、技术服务和信息传输、技术、内...

正文：

烟台软件和信息服务业行业协会是具有社团法人资格的社会团体，目前共有会员单位78家，行业主管部门为烟台经济和信息化委员会。

烟台软件和信息服务业行业协会是由从事软件（含计算机系统集成，下同）的研究、开发、出版、销售、技术服务和信息传输、技术、内容服务等企事业单位自愿结合组成的行业性、非赢利性社会组织。

烟台软件和信息服务业行业协会的宗旨是：加强烟台软件和信息服务业的企事业单位的合作、联系和交流；加速国民经济和社会信息化，努力开拓国内外软件和信息服务业市场，促进烟台软件和信息服务业、计算机系统集成行业的发展；协助政府业务主管单位加强行业管理，在政府和企事业单位之间发挥桥梁和纽带作用。本会遵守中华人民共和国宪法、法律、法规和国家政策，遵守社会道德风尚，热忱为会员服务。

本协会遵守宪法、法律、法规和国家政策，遵守社会道德风尚，真诚为会员服务。协会的主要工作：

一、认真贯彻落实国务院《关于印发进一步鼓励软件产业和集成电路产业发展的若干政策的通知》（国发〔2011〕4号）精神，严格按照《软件企业认定标准及管理办法（试行）》和《软件产品管理办法》的有关规定，积极协助省软件和信息服务业行业协会做好烟台软件企业认定、软件产品登记和备案工作。

二、发挥协会自身优势，积极为政府部门和企业服务。协会要充分发挥联系企业、信息灵通的优势，及时把国家和行业的有关政策、法规等信息传递给企业，把行业信息和企业要求及时汇报给政府主管部门。

三、开展软件和信息服务业行业调查，摸清软件和信息服务业产业状况，及时掌握行业动态，为政府部门进行产业研究和决策提供依据。协助政府主管部门做好软件企业和软件产品的管理和统计工作，协助企业积极争取各类国家、省软件发展资金和专项，为软件企业的快速发展给予支持和帮助。

四、加强烟台软件和信息服务业企业间的合作，加强与省软件和信息服务业行业协会的垂直联系和兄弟省市协会间的横向交流，引导烟台软件和信息服务业企业从单一的企业创业向联合创业发展，将烟台软件和信息服务业企业团结成为一个整体，增强软件和信息服务业企业的凝聚力。积极向国家及省行业协会推荐优秀软件企业、优秀软件产品和优秀软件领军人物，提高烟台软件和信息服务业企业的知名度。

五、加强软件和信息服务业产业的对外合作与交流。组织软件和信息服务业企业开展对外技术交流，积极开拓国际市场；组织软件和信息服务业企业的高层管理人员和技术人员，有计划的到软件和信息服务业产业发达的国家考察、学习和开拓市场。

六、加强软件和信息服务业企业各类人员的培训，利用各种形式，组织软件和信息服务业企业技术开发人员、管理人员、财务人员等业务培训；有计划的邀请国内外的专家来烟台授课，并有计划的组织到国内外、省内外进行学习培训。

七、积极组织软件和信息服务业企业参与烟台国民经济和社会信息化，采取各种有效措施加强与传统产业的结合与渗透；积极组织软件和信息服务业企业参加国内外的各类软件展览会、博览会、技术研讨会、发布会等活动，大力宣传烟台优秀软件企业和优秀软件产品，积极开拓国内外市场。

八、为政府服务、为会员单位服务是协会的最高宗旨。烟台软件和信息服务业行业协会要以开拓创新的精神，按照国家的法律、法规和政策，结合烟台软件产业特点，积极组织会员开展各项活动，热忱为政府、为企业、为会员单位服务。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方

面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com